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Росіяни вдарили по житлових
будинках Конотопа: загинула жінка, 3
людей – у реанімації

Анастасія Колеснікова

Вранці росіяни атакували Конотоп кількома дронами. Під ударом опинився
житловий сектор.
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Внаслідок ворожого обстрілу половина міста залишилася без електроенергії. Про
наслідки атаки повідомив мер Конотопа Артем Семеніхін.

Що відомо про російський удар по Конотопу?
За словами міського голови, після 5-ї ранку у місті пролунала серія вибухів.
Чиновник писав про те, що ворог б'є просто по людських домівках.

Пізніше у ДСНС повідомили, що російський безпілотника атакував житлову 5-
поверхівку. З-під завалів рятувальниками вдалось витягнути трьох травмованих
людей, серед них – дитина. Їх усіх забрали до реанімації.
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Також деблокували тіло загиблої 78-річної жінки.

Унаслідок другого влучання було пошкоджено приватні будинки. Рятувальники
ДСНС тимчасово накрили покрівлю частково зруйнованого житлового будинку. На
місці також працювали волонтери та комунальні служби, які допомагали
ліквідовувати наслідки.

На місці ліквідації російського обстрілу розгорнутий штаб із ліквідації наслідків.

Наслідки атаки по Конотопу: дивіться фото ДСНС

Момент прильоту "Шахеда" по Конотопу: дивіться відео

До слова, за останню добу десять людей постраждали через ворожі атаки на
Сумщині.

За даними поліції, у Ворожбянській громаді внаслідок ударів ворожих безпілотників
поранені чоловіки віком 52 та 70 років. Також через влучання безпілотника в
автомобіль постраждали 48-річна жінка та чоловіки віком 54 й 24 роки.

У Глухівській громаді внаслідок ударів російських БпЛА травмовано чоловіків віком
55, 46 та 18 років, а також 50-річну жінку.

До медичного закладу звернувся 67-річний житель Великописарівської громади,
який отримав поранення внаслідок ворожої атаки 6 червня.

ДИВІТЬСЯ ТАКОЖ У Запоріжжі збили "Шахед" прямо під час весільної фотосесії: момент
потрапив на відео

До пошукових робіт залучалися кінологи ДСНС. За допомогою спецтехніки
рятувальники демонтували зруйновані аварійні конструкції,
– уточнили надзвичайники.
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